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ZTRACENÉ A NALEZENÉ ŽIVOTNÍ P ŘÍLEŽITOSTI 
NÁHODY VEDOUCÍ K NOVÝM MOŽNOSTEM 

 
Zveme vás setkání s lidmi, kte ří se potkali v dob ě, kdy za 
sebou m ěli kus cesty nejen profesní, ale i osobní. 
 
Co říká ON - Zdeněk: 
Původní dělnická profese v družstvu invalidů omezila v souvislosti 
se společenskými změnami pracovní příležitosti a v důsledku tak 
značně omezila i možnost výdělku. Přišla doba rozhodování: „Co 
dál, jakým směrem se dám, na co mám schopnosti a co by mě 
mohlo bavit?“ Absolvoval první z celé řady kurzů pro maséry           
a nastoupil svou další profesní dráhu na základě nově objevených  
schopností. 
Dnes říká, že objevil své skryté schopnosti díky těžkému 
zrakovému hendikepu a dokázal ho tak přijmout jako svou 
přednost. Práce maséra ho vždy přitahovala, přesto k ní musel dojít  
nepřímou cestou vedoucí přes jiné pracovní zkušenosti. 
Následovalo vzdělávání v dalších kurzech, nacházel nové 
možnosti. Hledal směr a našel svou cestu. 
Ve svém oboru spolupracuje s manželkou Annou, se kterou tvoří 
sehraný a uznávaný tým. 
 
Co říká ONA - Ani čka: 
Po dlouhých letech strávených na telefonní ústředně a bez 
možnosti pokračovat v tomto zanikajícím povolání chtěla vyzkoušet 
práci masérky. Po absolvování prvního masérského kurzu si 
uvědomila, že toto je cesta, kterou si chce vybrat, chce rozvíjet své 
znalosti a pomáhat lidem se zdravotními problémy.   
 
Přijďte si popovídat o tom, jakými cestami se může ubírat hledání 
vytčeného cíle a jakým způsobem lze překonávat překážky při jeho 
dosažení. 
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Zdeněk vám nabízí:  „Přijďte si poslechnout, jak jsem si                  
z hendikepu udělal přednost! Pojďte povídat o tom, že hendikep 
nemusí být vždy jen tím nežádoucím hendikepem, ale že i při něm 
se dá při dobře zvolené cestě vytěžit maximum. 
 
Zveme vás na zajímavé povídání. Dozvíte se mnoho nového. 
Na setkání s Vámi se těší manželé Anna a Zdeněk Ryzí! 
 

Přednáška s následnou besedou se uskuteční v úterý 8. listopadu  
od 14:30  v klubovně TyfloCentra Brno na Chaloupkově ulici 3. 

Přijďte si poslechnout, pojďte si s námi povídat a diskutovat. 

Těšíme se na vaši hojnou účast. 

 
Pořadatel:  TyfloCentrum Brno, o.p.s. 
Kdy:  v úterý 8. listopadu 2011 od 14:30 do 16:00 hodin 
Kde:  v klubovně TyfloCentra na Chaloupkově ul. 3 
Přednáška je určena zájemcům s těžkým postižením zraku. 
Počet účastníků – max. 20 osob. 
 
Hlásit se m ůžete do 7.11. 
u Marie Švejdové 515 919 774, svejdova@tyflocentrumbrno.cz 
u Terezy Kozderové 515 919 672, kozderova@tyflocentrumbrno.cz 
  
 
Přednáška se koná v rámci projektu Slepotou život nekončí, který 
vám přináší možnost dovědět se mnoho zajímavého o sobě i svém 
okolí. Nabízíme vám blok úplně nových aktivit a na ně navazujících 
kurzů. Cílem je, abyste se necítili sami, abyste mohli naplnit svůj 
čas zajímavým programem, abyste o sobě přemýšleli a něco pro 
sebe udělali.  
 


